
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00846
Título da Pesquisa:
PACOTE DE MEDIDAS ECONÔMICAS
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: NOVEMBRO/1997
Tamanho da Pesquisa: 640
Universo da Pesquisa: População de 18 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

303 47,3 47,3 47,3
337 52,7 52,7 100,0
640 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

170 26,6 26,6 26,6
236 36,9 36,9 63,4
234 36,6 36,6 100,0
640 100,0 100,0

p1 Na sua opinião o presidente Fernando Henrique Cardoso está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

34 5,3 5,3 5,3
141 22,0 22,0 27,3
272 42,5 42,5 69,8

60 9,4 9,4 79,2
124 19,4 19,4 98,6

9 1,4 1,4 100,0
640 100,0 100,0
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p2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Fernando Henrique 
Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

17 2,7 2,7 2,7
18 2,8 2,8 5,5
34 5,3 5,3 10,8
41 6,4 6,4 17,2

129 20,2 20,2 37,3
66 10,3 10,3 47,7

103 16,1 16,1 63,7
86 13,4 13,4 77,2
17 2,7 2,7 79,8
45 7,0 7,0 86,9

7 1,1 1,1 88,0
77 12,0 12,0 100,0

640 100,0 100,0

p3 De um modo geral você acha que o Plano Real está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

54 8,4 8,4 8,4
247 38,6 38,6 47,0
243 38,0 38,0 85,0

47 7,3 7,3 92,3
47 7,3 7,3 99,7

2 ,3 ,3 100,0
640 100,0 100,0

p4 Pensando em tudo que você consumiu nos últimos seis meses, você diria que nos próximos 
seis meses você pretende consumir mais, menos ou a mesma quantidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Pretende consumir mais

2 Pretende consumir 
menos
3 Pretende consumir a 
mesma quantidade
4 Não sabe
Total

143 22,3 22,3 22,3

257 40,2 40,2 62,5

229 35,8 35,8 98,3

11 1,7 1,7 100,0
640 100,0 100,0
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p5a Na sua opinião daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

417 65,2 65,2 65,2
24 3,8 3,8 68,9

172 26,9 26,9 95,8
27 4,2 4,2 100,0

640 100,0 100,0

p5b E o desemprego vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

491 76,7 76,7 76,7
59 9,2 9,2 85,9
77 12,0 12,0 98,0
13 2,0 2,0 100,0

640 100,0 100,0

p5c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

73 11,4 11,4 11,4
342 53,4 53,4 64,8
206 32,2 32,2 97,0

19 3,0 3,0 100,0
640 100,0 100,0

p6a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

126 19,7 19,7 19,7
307 48,0 48,0 67,7
188 29,4 29,4 97,0

19 3,0 3,0 100,0
640 100,0 100,0
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p6b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
4 Não sabe
Total

178 27,8 27,8 27,8
168 26,3 26,3 54,1
283 44,2 44,2 98,3

11 1,7 1,7 100,0
640 100,0 100,0

p7 Em qual destes candidatos você votou para presidente em 1994?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Lula
3 Enéas
4 Quércia
5 Brizola
6 Esperidião Amim
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
18 Não votou
Total

257 40,2 40,2 40,2

105 16,4 16,4 56,6
15 2,3 2,3 58,9
17 2,7 2,7 61,6

8 1,3 1,3 62,8
2 ,3 ,3 63,1

89 13,9 13,9 77,0

29 4,5 4,5 81,6
118 18,4 18,4 100,0
640 100,0 100,0

p8 Se a eleição para presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Lula
5 Brizola
7 Maluf
8 Sarney
9 Itamar Franco
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

178 27,8 27,8 27,8

103 16,1 16,1 43,9
7 1,1 1,1 45,0

131 20,5 20,5 65,5
55 8,6 8,6 74,1
46 7,2 7,2 81,3
99 15,5 15,5 96,7

21 3,3 3,3 100,0
640 100,0 100,0
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p9 Se a eleição para presidente da República fosse hoje e se fossem estes os candidatos, em quem 
você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Lula
8 José Sarney
10 Ciro Gomes
12 Enéas
16 Branco / nulo / nenhum

17 Não sabe
Total

211 33,0 33,0 33,0

117 18,3 18,3 51,2
82 12,8 12,8 64,1
62 9,7 9,7 73,8
40 6,3 6,3 80,0

107 16,7 16,7 96,7

21 3,3 3,3 100,0
640 100,0 100,0

p10a E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fernando Henrique 
Cardoso
2 Lula
5 Brizola
7 Maluf
8 Sarney
9 Itamar Franco
10 Ciro Gomes
12 Enéas
17 Não sabe
18 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
19 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
Total

148 23,1 23,1 23,1

224 35,0 35,0 58,1
45 7,0 7,0 65,2

102 15,9 15,9 81,1
28 4,4 4,4 85,5

6 ,9 ,9 86,4
20 3,1 3,1 89,5
24 3,8 3,8 93,3
10 1,6 1,6 94,8
10 1,6 1,6 96,4

23 3,6 3,6 100,0

640 100,0 100,0
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p10b E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Lula
5 Brizola
7 Maluf
8 Sarney
9 Itamar Franco
10 Ciro Gomes
12 Enéas
Total

200 31,3 31,3 31,3
47 7,3 7,3 38,6
64 10,0 10,0 48,6

123 19,2 19,2 67,8
69 10,8 10,8 78,6
15 2,3 2,3 80,9
44 6,9 6,9 87,8
78 12,2 12,2 100,0

640 100,0 100,0

p10c E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Brizola
7 Maluf
8 Sarney
9 Itamar Franco
10 Ciro Gomes
12 Enéas
Total

378 59,1 59,1 59,1
77 12,0 12,0 71,1
19 3,0 3,0 74,1
54 8,4 8,4 82,5
17 2,7 2,7 85,2
31 4,8 4,8 90,0
64 10,0 10,0 100,0

640 100,0 100,0

p10d E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Brizola
8 Sarney
9 Itamar Franco
10 Ciro Gomes
12 Enéas
Total

496 77,5 77,5 77,5
39 6,1 6,1 83,6
24 3,8 3,8 87,3
30 4,7 4,7 92,0

9 1,4 1,4 93,4
42 6,6 6,6 100,0

640 100,0 100,0
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p10e E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Brizola
8 Sarney
9 Itamar Franco
12 Enéas
Total

563 88,0 88,0 88,0
37 5,8 5,8 93,8

3 ,5 ,5 94,2
12 1,9 1,9 96,1
25 3,9 3,9 100,0

640 100,0 100,0

p10f E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Brizola
9 Itamar Franco
12 Enéas
Total

589 92,0 92,0 92,0
27 4,2 4,2 96,3
23 3,6 3,6 99,8

1 ,2 ,2 100,0
640 100,0 100,0

p10g E em quais destes candidatos você não votaria para presidente de jeito nenhum.E 
qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Brizola
9 Itamar Franco
Total

615 96,1 96,1 96,1
1 ,2 ,2 96,3

24 3,8 3,8 100,0
640 100,0 100,0
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p11a (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aumentou o 
desemprego / muita gente 
desempregada
2 Falta competência para 
governar / falta 
competência administ
3 Salários estão baixos / 
salários não estão 
aumentando / baix
4 Aumentou o 
fechamento das 
empresas / firmas / 
fábricas
5 Aumentou o custo de 
vida / os preços estão 
aumentando
6 Não é a favor dos 
pobres / trabalhadores / 
está do lado dos
7 Mau desempenho nas 
áreas sociais (saúde / 
educação / moradia
8 Não cumpre o que 
promete / é demagogo
9 Aumentou as taxas de 
juros
10 Não confia nele
11 Usou o real para se 
favorecer
13 Aumento da inflação / 
não segura a inflação
14 Abriu muito as 
exportações / está 
desvalorizando o produto 
n
15 Viaja muito / visita 
muito outros países
17 Aumentou os impostos

20 É um ditador
21 As alianças políticas 
com partidos de direita 
(PFL, PPB)
23 Não está fazendo nada 
pela reforma agrária

469 73,3 73,3 73,3
65 10,2 10,2 83,4

2 ,3 ,3 83,8

12 1,9 1,9 85,6

2 ,3 ,3 85,9

5 ,8 ,8 86,7

16 2,5 2,5 89,2

8 1,3 1,3 90,5

13 2,0 2,0 92,5

8 1,3 1,3 93,8

6 ,9 ,9 94,7
2 ,3 ,3 95,0

3 ,5 ,5 95,5

1 ,2 ,2 95,6

5 ,8 ,8 96,4

4 ,6 ,6 97,0

1 ,2 ,2 97,2
2 ,3 ,3 97,5

1 ,2 ,2 97,7

2 ,3 ,3 98,0
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p11a (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

24 Não voto em ninguém / 
não quero votar
26 Salários baixos do 
funcionário público
29 Mudanças na 
aposentadoria
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

98 Outras respostas
99 Não sabe / Não lembra

Total

2 ,3 ,3 98,0

1 ,2 ,2 98,1

1 ,2 ,2 98,3

1 ,2 ,2 98,4

8 1,3 1,3 99,7
2 ,3 ,3 100,0

640 100,0 100,0

p11b (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aumentou o 
desemprego / muita gente 
desempregada
2 Falta competência para 
governar / falta 
competência administ
3 Salários estão baixos / 
salários não estão 
aumentando / baix
4 Aumentou o 
fechamento das 
empresas / firmas / 
fábricas
5 Aumentou o custo de 
vida / os preços estão 
aumentando
6 Não é a favor dos 
pobres / trabalhadores / 
está do lado dos
7 Mau desempenho nas 
áreas sociais (saúde / 
educação / moradia
8 Não cumpre o que 
promete / é demagogo
9 Aumentou as taxas de 
juros
10 Não confia nele

527 82,3 82,3 82,3
26 4,1 4,1 86,4

2 ,3 ,3 86,7

12 1,9 1,9 88,6

4 ,6 ,6 89,2

10 1,6 1,6 90,8

11 1,7 1,7 92,5

8 1,3 1,3 93,8

9 1,4 1,4 95,2

3 ,5 ,5 95,6

1 ,2 ,2 95,8
2 ,3 ,3 96,1
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p11b (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

12 Engana o povo / não 
tem uma atitude clara
13 Aumento da inflação / 
não segura a inflação
14 Abriu muito as 
exportações / está 
desvalorizando o produto 
n
15 Viaja muito / visita 
muito outros países
16 Por ter privatizado / 
contra a privatização
17 Aumentou os impostos

19 Comprou votos dos 
deputados para votarem a 
favor da reeleiçã
22 Ele só pensa na 
reeleição
25 Ele é manipulado / 
boneco / não tem opinião 
própria
98 Outras respostas
Total

2 ,3 ,3 96,1

5 ,8 ,8 96,9

1 ,2 ,2 97,0

3 ,5 ,5 97,5

1 ,2 ,2 97,7

3 ,5 ,5 98,1

1 ,2 ,2 98,3

1 ,2 ,2 98,4

1 ,2 ,2 98,6

9 1,4 1,4 100,0
640 100,0 100,0
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p11c (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aumentou o 
desemprego / muita gente 
desempregada
3 Salários estão baixos / 
salários não estão 
aumentando / baix
4 Aumentou o 
fechamento das 
empresas / firmas / 
fábricas
5 Aumentou o custo de 
vida / os preços estão 
aumentando
6 Não é a favor dos 
pobres / trabalhadores / 
está do lado dos
7 Mau desempenho nas 
áreas sociais (saúde / 
educação / moradia
8 Não cumpre o que 
promete / é demagogo
9 Aumentou as taxas de 
juros
10 Não confia nele
12 Engana o povo / não 
tem uma atitude clara
13 Aumento da inflação / 
não segura a inflação
15 Viaja muito / visita 
muito outros países
17 Aumentou os impostos

18 É corrupto
24 Não voto em ninguém / 
não quero votar
25 Ele é manipulado / 
boneco / não tem opinião 
própria
27 Salários baixos dos 
aposentados
28 Altos salários dos 
deputados
98 Outras respostas
Total

588 91,9 91,9 91,9
4 ,6 ,6 92,5

3 ,5 ,5 93,0

3 ,5 ,5 93,4

6 ,9 ,9 94,4

3 ,5 ,5 94,8

9 1,4 1,4 96,3

2 ,3 ,3 96,6

1 ,2 ,2 96,7

1 ,2 ,2 96,9
1 ,2 ,2 97,0

5 ,8 ,8 97,8

1 ,2 ,2 98,0

2 ,3 ,3 98,3

1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6

1 ,2 ,2 98,8

3 ,5 ,5 99,2

1 ,2 ,2 99,4

4 ,6 ,6 100,0
640 100,0 100,0
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p11d (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Salários estão baixos / 
salários não estão 
aumentando / baix
5 Aumentou o custo de 
vida / os preços estão 
aumentando
6 Não é a favor dos 
pobres / trabalhadores / 
está do lado dos
7 Mau desempenho nas 
áreas sociais (saúde / 
educação / moradia
8 Não cumpre o que 
promete / é demagogo
12 Engana o povo / não 
tem uma atitude clara
17 Aumentou os impostos

Total

630 98,4 98,4 98,4
1 ,2 ,2 98,6

3 ,5 ,5 99,1

1 ,2 ,2 99,2

1 ,2 ,2 99,4

2 ,3 ,3 99,7

1 ,2 ,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p11e (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Aumentou o 
fechamento das 
empresas / firmas / 
fábricas
Total

639 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p11f (Para quem disse que não votaria em FHC de jeito nenhum - p10 =1) Por quais razões você 
não votaria em Fernando Henrique Cardoso.E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
14 Abriu muito as 
exportações / está 
desvalorizando o produto 
n
Total

639 99,8 99,8 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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p12 Você tomou conhecimento sobre o pacote econômico anunciado ontem pelo governo? (SE 
SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse 

novo pacote econômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou conhecimento e 
está bem informado
2 Tomou conhecimento e 
está mais ou menos 
informado
3 Tomou conhecimento e 
está mal informado
4 Não tomou 
conhecimento
Total

36 5,6 5,6 5,6

207 32,3 32,3 38,0

99 15,5 15,5 53,4

298 46,6 46,6 100,0

640 100,0 100,0

p13 O governo anunciou um pacote de medidas para evitar a desvalorização do real.Estão 
previstos aumentos em imposto de renda dos assalariados,sobre importações e sobre 

produtos.Haverá a demissão de 33 mil servidores públicos federais não concursados.Você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia totalmente
2 Apóia em parte
3 Não apóia
4 Não sabe
Total

44 6,9 6,9 6,9
229 35,8 35,8 42,7
336 52,5 52,5 95,2

31 4,8 4,8 100,0
640 100,0 100,0

p14 O governo afirma que essas medidas são necessárias para evitar a desvalorização do Real.
Outros acham que, o governo deveria deixar o Real ficar um pouco desvalorizado em relação ao 

dólar, como acontece com a moeda de outros países. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo agiu de 
maneira correta ao criar 
esse pacote para impedir 
a desvalorização do Real

2 Seria melhor que o 
governo deixasse o Real 
desvalorizar ao invés de 
tomar essas medidas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

255 39,8 39,8 39,8

276 43,1 43,1 83,0

25 3,9 3,9 86,9
84 13,1 13,1 100,0

640 100,0 100,0
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p15 Na sua opinião esse pacote econômico será muito eficiente, um pouco eficiente ou nada 
eficiente para impedir a desvalorização do Real?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito eficiente
2 Um pouco eficiente
3 Nada eficiente
4 Não sabe
97 Não respondeu / 
recusou-se / não aplicado

Total

66 10,3 10,3 10,3
313 48,9 48,9 59,2
175 27,3 27,3 86,6

85 13,3 13,3 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p16 Essas medidas foram tomadas devido à queda das bolsas de valores ocorrida no Brasil e em 
vários outros países. Na sua opinião:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O governo federal tinha 
como prever a crise 
mundial nas bolsas 
deveria ter tomado 
medidas preventivas 
antes [...]
2 O governo não tinha 
como prever que as 
bolsas cairiam e está 
tomando as medidas 
necessárias na hora 
certas
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

332 51,9 51,9 51,9

221 34,5 34,5 86,4

6 ,9 ,9 87,3
81 12,7 12,7 100,0

640 100,0 100,0

p17 Com o aumento da taxa de juros, o crediário vai ficar mais caro. Sabendo disso, você pretende:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter as compras de 
Natal que está planejando

2 Pretende reduzir as 
suas compras de Natal
3 Pretende cancelar as 
compras de Natal
4 Não sabe
Total

106 16,6 16,6 16,6

311 48,6 48,6 65,2

213 33,3 33,3 98,4

10 1,6 1,6 100,0
640 100,0 100,0
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p18a Na sua opinião, após essas medidas, a popularidade do governo Fernando Henrique 
Cardoso vai aumentar, vai diminuir ou não será afetada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Não será afetada
4 Não sabe
Total

67 10,5 10,5 10,5
403 63,0 63,0 73,4
145 22,7 22,7 96,1

25 3,9 3,9 100,0
640 100,0 100,0

p18b E a popularidade do Plano Real, vai aumentar, vai diminuir ou não será afetada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Não será afetada
4 Não sabe
Total

86 13,4 13,4 13,4
250 39,1 39,1 52,5
253 39,5 39,5 92,0

51 8,0 8,0 100,0
640 100,0 100,0

PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS / PPR)
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum / não tem
Total

52 8,1 8,1 8,1
85 13,3 13,3 21,4

4 ,6 ,6 22,0
28 4,4 4,4 26,4

9 1,4 1,4 27,8
1 ,2 ,2 28,0
2 ,3 ,3 28,3
2 ,3 ,3 28,6

16 2,5 2,5 31,1
4 ,6 ,6 31,7

88 13,8 13,8 45,5
349 54,5 54,5 100,0
640 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Superior
Total

356 55,6 55,6 55,6
215 33,6 33,6 89,2

69 10,8 10,8 100,0
640 100,0 100,0
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RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 240,00
2 R$240,00 até R$360,00
3 R$360,00 até R$600,00
4 R$600,00 até R$1200,00

5 R$1200,00 até 
R$2400,00
6 R$2400,00 até 
R$6000,00
7 Mais de R$6000,00
8 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

46 7,2 7,2 7,2
44 6,9 6,9 14,1

108 16,9 16,9 31,0
202 31,6 31,7 62,7

135 21,1 21,2 83,9

76 11,9 11,9 95,8

14 2,2 2,2 98,0
13 2,0 2,0 100,0

638 99,7 100,0
2 ,3

640 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

23 3,6 3,6 3,6
20 3,1 3,1 6,7
21 3,3 3,3 10,0
17 2,7 2,7 12,7
20 3,1 3,1 15,8
18 2,8 2,8 18,6
16 2,5 2,5 21,1
15 2,3 2,3 23,4
10 1,6 1,6 25,0
12 1,9 1,9 26,9
21 3,3 3,3 30,2
15 2,3 2,3 32,5
17 2,7 2,7 35,2

8 1,3 1,3 36,4
22 3,4 3,4 39,8
12 1,9 1,9 41,7
11 1,7 1,7 43,4
10 1,6 1,6 45,0
24 3,8 3,8 48,8
14 2,2 2,2 50,9
12 1,9 1,9 52,8
20 3,1 3,1 55,9

9 1,4 1,4 57,3
18 2,8 2,8 60,2
22 3,4 3,4 63,6 Page 16



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
83
89

22 3,4 3,4 63,6
11 1,7 1,7 65,3

7 1,1 1,1 66,4
1 ,2 ,2 66,6
8 1,3 1,3 67,8
4 ,6 ,6 68,4
8 1,3 1,3 69,7

11 1,7 1,7 71,4
12 1,9 1,9 73,3

7 1,1 1,1 74,4
14 2,2 2,2 76,6

4 ,6 ,6 77,2
13 2,0 2,0 79,2
12 1,9 1,9 81,1

7 1,1 1,1 82,2
5 ,8 ,8 83,0
8 1,3 1,3 84,2
8 1,3 1,3 85,5
8 1,3 1,3 86,7
5 ,8 ,8 87,5

11 1,7 1,7 89,2
4 ,6 ,6 89,8
5 ,8 ,8 90,6
8 1,3 1,3 91,9
4 ,6 ,6 92,5
5 ,8 ,8 93,3
3 ,5 ,5 93,8
6 ,9 ,9 94,7
5 ,8 ,8 95,5
6 ,9 ,9 96,4
2 ,3 ,3 96,7
2 ,3 ,3 97,0
7 1,1 1,1 98,1
1 ,2 ,2 98,3
2 ,3 ,3 98,6
2 ,3 ,3 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
2 ,3 ,3 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

Total 640 100,0 100,0
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